



Перед судом предстанет житель Усинского района по обвинению в убийстве



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2019 года в квартире дома на улице 60 лет Октября г. Усинска компания мужчин распивала спиртные напитки. Во время застолья между 30-летним потерпевшим и обвиняемым возник конфликт, в ходе которого последний нанес потерпевшему удар ножом в шею. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

После совершенного преступления злоумышленник сделал уборку в квартире, а также попытался вынести тело погибшего в деревянном ящике в гаражный массив, но в связи с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

падением ящика оставил тело потерпевшего в подъезде дома, в котором было совершено преступление.

В ходе расследования фигурант признал вину в содеянном. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1445243>